

## **Na kluzišti, tam to sviští...**

Druháci se každý týden vydávají na ledovou plochu náchodského stadionu. Pod vedením úžasně trpělivé a nadšené trenérky Jany Benešové se s chutí učí novým dovednostem. V plánu mají 10 lekcí. Partu sportovců posílili i ochotní rodiče a prarodiče. Při obouvaní bruslí je každá ruka dobrá. Sledování velkých pokroků malých školáků je pro všechny radostí.

## **Že voňavé koláče třet'ák upéct dokáže?**

Podzimní čas přináší úrodu ovoce. Z košíku jablek vyrobená povidla sladce voní a ještě lépe chutnají... A což teprve, když těsto vykyne, povidla vylepší koření a koláče pokryje sladká drobenka...Povedlo se! Líbezná vůně, spokojené jazýčky i ochutnávka pro rodiče. A nadšení kuchtíci!

## **Zážitková expedice zaujala převelice**

V úterý 5. října se naši čtvrtáci a pátáci vypravili za dobrodružstvím do Archeoparku ve Věstarech. Čekal na ně dvouhodinový program s názvem Lovci poslední doby ledové a Život prvních zemědělců. Na obrovském modelu pravěké krajiny se žáci spolu s výkladem přenesli mezi pravěké zemědělce. Vyzkoušeli si drčení obilí pomocí kamenů, řezání a čištění kůží, vrtání, sekání a orbu jednoduchými nástroji, šamanský rituál i třeba vrhač štěpů. Prošli si starověká obydlí a jeskyni s nástěnnými malbami. Domů se všichni vraceli plní dojmů a bohatší o nové zkušenosti.

Čtvrtáci ještě pokračovali projektovým dnem, kdy se pokoušeli o primitivní komunikaci, pravěký tanec a vyrábění z hlíny. Samozřejmě nechyběl ani lov mamuta!

## **Předpisy, to věc je jistá, znát musí každý cyklista!**

Čtvrtáci vyrazili na nově opravené Dětské dopravní hřiště v Náchodě, kde na kolech trénovali jízdu křižovatkami se semaforey i bez nich. Vyzkoušeli si i kruhový objezd a jednosměrky. Poznali, jak důležité je zastavit na stopce i co se stane, když se v silničním provozu objeví policista.

## **Ať jsou malé nebo větší, kuličky dál děti těší!**

Hřiště plné veselých dětí, usměvaví dospěláci, důlky v zemi a spousty kuliček...Tak vypadalo teplé odpoledne 14. září ve Lhotě. Skvělá parta rodičů ze spolku Lhoťák totiž dětem připravila Kuličkiádu! O tom, že se akce vskutku vydařila, není nejmenších pochyb! Mnohé díky Vám, nadšeným rodičům! A za rok zase 😊

Tým učitelů ze Lhoty





